

# НАШ ГОРОД

№ 20 (264), 17 мая 2016

ОФИЦИАЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ МО «ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД НАРЬЯН-МАР»

## ДА БУДЕТ ПАРК!



**Руководство округа и города побывали на месте будущего Лесозаводского парка.**

Губернатор Игорь Кошин осмотрел уже выросшую красивую березовую рощу, саженцы были высажены в восьмидесяти годах самими заводчанами. В 2012 году, в год 110-летия образования Печорского лесозавода, по инициативе Совета ветеранов, городскими властями здесь был установлен закладной камень будущего

парка и памятника труженикам лесопильного производства.

Возле памятного знака проведено благоустройство: замощена тротуарным камнем прилегающая территория, установлены скамейки.

Глава города Татьяна Федорова рассказала губернатору о том, что вместе с Советом ветеранов лесозавода в березовой роще первоначально были проведены субботники по уборке мусора, выкорчевке выросшего между березами ивняка.

В настоящее время Совет ветеранов лесозавода продолжает сбор средств на возведение памятника по проекту скульптора из города Архангельска Сергея Поташева.

Игорь Викторович выразил заинтересованность начинаниями заводчан и попросил предоставить ему все имеющиеся в администрации города Нарьян-Мара наработки по вопросу создания парка отдыха.

Сергей Никулин

## МУПЫ В РЕЖИМЕ ОПТИМИЗАЦИИ

**В городской администрации состоялись совещания по выполнению планов мероприятий по оптимизации деятельности муниципальных унитарных предприятий - ПОКиТС, Нарьян-марского АТП и Комбината по благоустройству и бытовому обслуживанию – по итогам первого квартала 2016 года.**

В городской администрации состоялись совещания по выполнению планов мероприятий по оптимизации деятельности муниципальных унитарных предприятий - ПОКиТС, Нарьян-марского АТП и Комбината по благоустройству и бытовому обслуживанию – по итогам первого квартала 2016 года.

Напомним, что по 95-му окружному закону полномочия по тепловодоснабжению были переданы в округ, но в начале 2016 года их вернули городу. Для ПОКиТС очень важно было еще в прошлом году актуализировать схемы теплоснабжения, а также

утвердить инвестиционную программу по теплоснабжению. В настоящее время схемы актуализированы, инвестпрограмма направлена в регион. Теперь дело за окружной администрацией. Цель разработки инвестпрограммы – привлечь финансирование из разных источников, в том числе из Фонда содействия реформированию ЖКХ на модернизацию объектов ПОКиТС.

С целью повышения доходов Нарьян-марское АТП участвует в аукционах в качестве подрядчика, сдает в аренду неиспользуемое имущество - гаражи, но все это «копейки», поскольку основная деятельность – пассажирские перевозки – социально-значимая для двух муниципальных образований и зависит от своевременного предоставления субсидий.

Но есть и хорошие новости. АТП оформило лицензию на медицинский кабинет и может теперь заниматься деятельностью по медицинскому предрейсовому и послерейсовому осмотру водителей. Медики предприятия своих водителей осма-

тривают с пяти утра до позднего вечера – график удобный, и теперь АТП предлагает другим организациям воспользоваться этой услугой. С двумя организациями договоры уже заключены. В июне АТП планирует в лизинг приобрести автобус.

Значительно снизил затраты Комбинат по благоустройству и бытовому обслуживанию.

- Они ограничили многие расходы, - отмечает начальник Управления экономического и инвестиционного развития Елена Сочнева, - и по итогам 2015 года предприятием получена прибыль. Пусть «живых» денег нет, поскольку на счета наложены ограничения, но в отчете о прибыли и убытках прибыль отражена, причем и по итогам первого квартала тоже. Их беда – в недостатке оборотных средств, потому что все, что они получают – направляют на погашение имеющейся задолженности по налогам.

Эти проблемы решаются, в том числе в рамках плана оптимизации деятельности МУПа.

Лариса Торопова

**КОРОТКОЙ СТРОКОЙ**

### ПАМЯТНИК ПО ТРЕБОВАНИЮ

**В Нарьян-Маре продолжают устанавливать памятники на могилах ветеранов.**

В 2015 году сотрудниками МБУ «Чистый город» было установлено 128 памятников на территории городских кладбищ.

За счет средств окружного бюджета и собственных ресурсов «Чистый город» вновь будет производить замену и установку памятников ветеранам Великой Отечественной войны, умершим в период с 1 мая 1945 до 12 июня 1990 года, а также на могилах ветеранов боевых действий, участников локальных войн и вооруженных конфликтов.

Для установки памятника, нужно обратиться в администрацию города с заявлением об изготовлении и установке надгробных памятников на могилах воинов. Заявителем может являться не только супруг (супруга), дети, братья, сестры, внуки умершего (погибшего участника), но и общественные организации. По заявлениям, поданным до 30 мая 2016 года, закупка памятников планируется уже в июне и установка в этом же сезоне.

К заявлению необходимо приложить следующие документы: копию паспорта гражданина; копии документов, подтверждающих родственные отношения; копию документа, подтверждающего статус умершего (погибшего участника и копию свидетельства о смерти. По всем возникшим вопросам, вы можете обратиться по телефону: 4-99-75.

Напомним, с инициативой установить памятники участникам войны выступил Совет ветеранов войны и труда.

### ПОЛЯРНЫЙ ДЕНЬ

**МБУ «Чистый город» с 12 мая начал поэтапное отключение уличного освещения в Нарьян-Маре.**

Соответствующее постановление городской администрации подписала глава Нарьян-Мара Татьяна Федорова.

Документ принят «в связи с уменьшением продолжительности темного времени суток».

Полное отключение уличного освещения на всей территории муниципалитета МБУ «Чистый город» должно обеспечить к 17 мая.

В прошлом году уличное освещение в Нарьян-Маре было отключено чуть раньше – 8 мая, а вновь заработало оно 14 августа.

### РЕМОНТУ НЕ ПОДЛЕЖИТ

**Жилой многоквартирный дом №1А по улице Хатанзейского признан аварийным и подлежащим сносу.**

Основанием для принятия такого решения стало заключение межведомственной комиссии от 20 апреля. Комиссия провела оценку дома на предмет его соответствия нормативным требованиям, предъявляемым к жилым помещениям.

Произвести выселение граждан, проживающих в доме №1А по ул. Хатанзейского, планируется, в соответствии с законодательством Российской Федерации, в срок до 31 декабря 2020 года.

На сегодня 72 многоквартирных дома в Нарьян-Маре официально признаны аварийными и подлежащими сносу. Часть этих домов расселена.





